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Bericht vanuit de raadsfractie  door Dirk Willink 
 

 

Terugblik op de Raadsvergadering van 26 maart 2009. 
 

 

 

Ditmaal heeft Henk Jan Tannemaat tijdens het Vragen Half Uurtje gevraagd wanneer de 

bouwvergunningen van een aantal al lang wachtende bouwprojecten worden afgegeven. In het 

kader van de recessiebestrijding is het nog belangrijker dat de gemeente zeker nooit de 

vertragende partij is vindt Winterswijks Belang. Het gaat om de nieuwbouw van de 

voormalige ELKA in de Wooldstraat, de Villa op de Groenloseweg1 en de nieuwbouw achter 

het gemeentekantoor. De wethouder heeft toegezegd deze zo spoedig mogelijk te zullen 

verstrekken en vindt ook dat het (te) lang duurt. 

 

Tijdens de vaststelling van de Afvalstoffenverordening stond alleen het stickerverbod nog ter 

discussie. In 2007 steunde de kleinst mogelijke meerderheid in de raad (11 tegen 10) het 

collegevoorstel tot de instelling van een stickerverbod.  

Er werden in onze ogen zeer zwakke argumenten aangevoerd als een ontsiering van het 

straatbeeld, een gevaar voor de verkeersveiligheid en dat mogelijke toekomstige bewoners 

geen sticker op “hun” container willen. Daar stelden wij tegen over dat de burger wijs genoeg 

is om zelf te beslissen of hij/zij die sticker wil.(Stop de betutteling) Dat de container 98 % van 

de tijd in de privé tuin en in het privé zicht staat. Dat containers op straat altijd “lelijk” zijn en 

met stickers misschien soms zelfs aantrekkelijk. 

Ook kan een nieuwe bewoner de sticker er zo af halen. Ook in 2007 haalde Winterswijk de 

landelijke pers met een portie hoon en spot als gevolg van het stickerverbod. Het bevestigde 

weer één van de Randstedelijke vooroordelen over onze regio. Het citymarketing beleid kan 

tegen dit soort zelf veroorzaakte antireclame niet op hebben wij gesteld.  

Tot onze verbazing bleek bij stemming behalve Winterswijks Belang en de VVD nu ook de 

halve PW fractie en twee PvdA leden tegen het verbod. Daarmee kwam een onverwacht goed 

einde aan de container soap en zijn wij blij dat het gezonde verstand heeft gezegevierd. 

 

 

 

 

 

 



Over de nieuwe rondweg rond Oeding lag de keuze tussen twee verschillende procedures voor 

met de regie functie voor Winterswijk of de Provincie. Het besluit zelf stond niet ter discussie 

op dit moment. 

Na een uitgebreide discussie heeft de raad besloten dat Winterswijk zelf het bestemmingplan 

moet gaan aanpassen. Nu is de vraag of de Provincie deze keuze zal respecteren of dat zij de 

regie naar zich toe trekt via een “inpassingplan”. Met de nieuwe wet op de ruimtelijke 

ordening in de hand is de Provincie daartoe bevoegd. Winterswijks Belang heeft de 

wethouder gevraagd aan onze medewerking bij de rondweg Oeding een veilige oversteek bij 

Café Schreurs als voorwaarde te verbinden. Volgens de wethouder komt deze oversteek er in 

2010. Helaas hebben wij in het verleden al enkele malen een datum gehoord maar werd deze 

telkens weer door de Provincie uitgesteld. We hopen dat de wethouder de oversteek in de tijd 

naar voren kan trekken of uiterlijk in 2010 helpt realiseren.  

  

 

Bericht vanuit het bestuur  door Ruth van der Meulen 

 
Wie weet bent u inmiddels al gebeld door een raadslid of een bestuurslid van WB. Het leek 

het bestuur een goed idee om eens te praten met al onze leden. Niet alleen de trouwe 

bezoekers van ledenvergaderingen wilden wij aan het woord hebben maar ook eens naar de 

mening vragen van leden die we zelden spreken. Daartoe zijn we vorige week gestart met een 

zogeheten “belronde” langs alle leden. U kunt er dus op rekenen gebeld te worden door een 

raadslid of bestuurslid van WB die vraagt naar uw mening over diverse onderwerpen. Op die 

manier hopen wij een beeld te krijgen van uw wensen / meningen / suggesties. Alle 

antwoorden worden verwerkt en mede gebruikt als basis voor een nieuw 

verkiezingsprogramma. Op de eerstvolgende Algemene Ledenvergadering ( waarover 

hieronder meer ) worden de resultaten van de ledenraadpleging besproken. 

 

Op zaterdag 18 april a.s. houden wij weer onze inmiddels traditionele jaarlijkse 

supermarktactie. Leden van WB gaan bij de supermarkten aan inwoners van Winterswijk 

weer een aantal vragen voorleggen en vooral hun oor te luisteren leggen : wat vinden de 

Winterswijkers van het lokale bestuur, wat is hun mening over een aantal belangrijke issues, 

waar moet meer aandacht aan worden besteed? Ook deze resultaten worden gepresenteerd in 

de pers en tijdens de komende ledenvergadering. Wilt u ook meedoen met de 

supermarktactie? Wij zijn blij met ieder uurtje dat onze leden bij willen springen!  

 

Op maandag 20 april houden wij onze voorjaars-Algemene Ledenvergadering. Noteert u de 

datum alvast in uw agenda? Naast de uitslag van de ledenraadpleging en de supermarkt actie, 

zullen wij ons die avond bezig gaan houden met de aanloop naar de verkiezingen van volgend 

jaar en worden we bijgepraat over het museaal concept. 

De officiële uitnodiging, agenda en bijbehorende stukken worden u toegestuurd. 

U bent alvast van harte uitgenodigd! 

 

Met vriendelijke groeten. 
  


